
 

  

 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
код ЄДРПОУ 04525024 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

28 квітня 2025 року                          селище Слобожанське                               № 145/р/п 

 

 

Про затвердження Протоколу  

засідання комісії з питань розподілу  

коштів субвенції з державного бюджету 

  

 

          Керуючись законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 

затверджених  постановою  Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 року № 284 «Деякі 

питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» 

 

НАКАЗУЮ: 

          1. Затвердити Протокол № 1 засідання комісії з питань формування пропозицій щодо 

потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування (додаток 1).  

2. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження  покласти   начальника 

Служби  справах дітей Слобожанської селищної ради. 

4. Контроль щодо виконання  цього розпорядження  покласти на секретаря селищної 

ради (виконкому) – Людмилу ЛАГОДУ. 

 

 

Селищний голова                            Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

Начальник юридичного відділу                     Начальник Служби у справах дітей                         

                                                                                      

_________________    Ірина ШЕРСТЮК                 ________________   Ольга ДІДЕНКО  

«___» ____________  2025                                             «___» ____________  2025 



Додаток 1  

до розпорядження  

селищного голови 

від  28.04.2025 № 145/р/п 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

Засідання комісії 

з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення 

житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

 

 

23 квітня 2025 року                                                                                            с-ще Слобожанське 

 

Місце проведення: 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради, 

адреса: Дніпропетровська область, Дніпровський район, селище Слобожанське, вулиця 

Василя Сухомлинського, 54-Б. 

Початок засідання комісії 14 год. 00 хв. 

 

Склад комісії: 

Людмила ЛАГОДА                                 голова комісії 

                                                                - секретар селищної ради (виконкому), 

Ольга ДІДЕНКО                                     заступник голови комісії 

                                                                - головний спеціаліст служби у справах дітей, 

Олена ВДОВИЧЕНКО                           секретар комісії 

                                                                - заступник начальника служби у справах дітей. 

Члени комісії: 

Оксана ЯРЕМЧУК                                - начальник управління соціального захисту населення, 

Любов БУТ                                            - директор КЗ «Центр надання соціальних послуг», 

Микола ШЕРЕМЕТ                              - начальник гуманітарного відділу, 

Марія ДЕМЧЕНКО                               - начальник фінансового відділу, 

Алла БАРСЬКА                                     - начальник відділу комунальної власності та             

                                                                   приватизації, 

Наталія  ПЛЮЩІЙ                               - начальник відділу з питань будівництва,  

                                                                  містобудування, архітектури та містобудівного 

                                                                  кадастру, 

Ірина ШЕРСТЮК                                  - начальник юридичного відділу, 

Антоніна КАМИШЕВА                        - начальник відділу внутрішнього аудиту, 

 

Вікторія КРЮЧКОВА                           - начальник відділу з питань житлово-комунального 

                                                                  господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури       

                                                                  та транспорту.     

Відсутні:  

Лагода Людмила у зв’язку з відпусткою. 

Яремчук Оксана у зв’язку з відпусткою. 

 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

          Про напрямки та умови надання у 2025 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих 

будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 

визначення потреби у 2025 році у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих будинків 

сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 

1.  СЛУХАЛИ: 

Секретаря комісії Вдовиченко Олену, яка  довела до відома членів  комісії з питань 

розподілу коштів субвенції вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 

року № 284 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків 

сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (далі – Порядок 

та умови) й озвучила напрями, на які планується спрямувати субвенцію у 2025 році. 

Додатково повідомила  зміст листа  заступника голови Дніпропетровської 

облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 15.04.2025 

№ 01785/0/526-25 про проведення відповідної роботи про визначення обсягу субвенції за 

відповідними напрямами, а також визначення потреби  у співфінансуванні  в придбанні житла 

для новостворених дитячих будинків сімейного типу (крім тих, щодо яких прийнято рішення 

про забезпечення функціонування за новим фактичним місцем  перебування на відповідній 

адміністративно- територіальній одиниці та укладено договір)  з подальшим  направленням  

відповідного клопотання до місцевих рад. 

Зазначила, що відповідно до п. 11   Порядку та умов, розподіл субвенції між місцевими 

бюджетами, визначених пунктом 5  у 2025 році здійснюється в такій черговості: 

1) перша черга - придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для 

дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах, 

щодо яких було прийнято рішення місцевими комісіями про придбання житла у прийнятих в 

експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу у 2024 році відповідно 

до вимог, визначених в абзаці другому пунктів 4-1, 5-1, 10-1 Порядку та умов, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 615, та які не були забезпечені 

житлом у 2024 році у зв’язку з тимчасовим обмеженням доступу до єдиних та державних 

реєстрів, держателем яких є Мін’юст; 

         Проінформувала, що станом на 23.04.2025  на території громади функціонує 1 дитячий 

будинок сімейного типу Петруши Д.А. та Петруши Н.Н. Зазначений ДБСТ проживає за 

адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Балівка, ст «Орель», 65. Мають  

статус ВПО.  Відповідно до договору оренди житлового будинку від 01.07.2023 року 

винаймають дачний будинок в садовому товаристві. На вихованні в родині перебуває 7 - ро 

дітей: 5 статусних, 2 рідних.  У 2024 році із зазначеним ДБСТ була проведена відповідна 

робота по пошуку житла з метою подальшого придбання на території громади, але ДБСТ  

Петруши Д.А. та Петруши Н.Н. написали відповідні заяви, в яких  зазначили, що мають 

бажання  проживати на території Обухівської громади Дніпровського району 

Дніпропетровської області, та у подальшому  наміру проживати на території Слобожанської  

громади не мають. В зв’язку із цим роботу із даним ДБСТ  у відповідному напрямку було 

припинено.  

2) друга черга - придбання житла для створення нових дитячих будинків сімейного типу, 

зокрема з рецензуванням звітів про оцінку житла, що придбавається на вторинному ринку; 

Повідомила, що керівництвом Слобожанської селищної ради вирішено створити на 

території громади дитячий будинок сімейного типу.  

Згода  проживати в будинку який планується придбати для дитячого будинку сімейного 

типу, та  який у подальшому  буде перебувати в комунальній власності громади  надана до 

місцевої комісії  родиною, яка планує створити  ДБСТ. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/284-2025-%D0%BF#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n354
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n354
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n358
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n358
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n420
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n420


 Гранична вартість житла для дитячих будинків сімейного типу визначається з 

розрахунку на 10 дітей (зокрема рідних) і двох батьків-вихователів за такою формулою: 

ГВЖ = (21 x 12 + 10 + (10 x Nі)) x Вг x Км, 

де ГВЖ - гранична вартість житла; 

21 - 21 кв. метр загальної площі на кожну рідну дитину, дитину-вихованця та кожного з 

батьків-вихователів; 

12 - кількість осіб (дітей та батьків-вихователів); 

10 - 10 кв. метрів загальної площі на сім’ю; 

(10 x Nі): 10 - додаткові 10 кв. метрів жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, Nі - 

кількість дітей з інвалідністю; 

Вг - вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті, в якому 

буде придбано житло для дитячого будинку сімейного типу; 

Км - коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для мм. 

Києва, Дніпра, Львова, Одеси та Харкова, обласних центрів і адміністративних центрів 

територіальних громад. 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громади та територій України від 18.02.2025 

№ 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за 

регіонами України (розрахованих станом на 01 січня 2025 року)» вартість 1 кв.м загальної 

площі квартир\ будинку (з урахуванням ПДВ), по Дніпропетровській області становить 23114 

грн.  

Відповідно розрахунок становить: 

ГВЖ: (21х12+10)х23114=6 055 868 грн. 

 у т.ч. 10%  для співфінансування  становить – 605 587 грн. 

 

3) третя черга - придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, що тимчасово 

переміщені (евакуйовані) в межах України, у тому числі для тих, які планують повертатися до 

місця їх створення (функціонування) у 2025 році, або тих, які переміщені (евакуйовані) 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях із 2014 

року, але не забезпечені житлом або таке житло непридатне для проживання, зокрема з 

рецензуванням звітів про оцінку житла, що придбавається на вторинному ринку; 

Поінформувала, що зазначені ДБСТ на території громади- відсутні. 

4) четверта черга - придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для 

дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах 

та тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України і планують повертатися в Україну, 

зокрема з рецензуванням звітів про оцінку житла, що придбавається на вторинному ринку. 

Поінформувала, що зазначені ДБСТ на території громади- відсутні. 

 

         В зв’язку із вищевикладеним,  запропонувала визначити обсяг потреби в субвенції з 

державного бюджету Слобожанській територіальній громаді для придбання житла для 

створення нового дитячого будинку сімейного типу, зокрема з рецензуванням звітів про 

оцінку житла, що придбавається на вторинному ринку в сумі 5 450 281 грн. 

         Визначити потребу  у співфінансуванні  в придбанні житла для новоствореного дитячого 

будинку сімейного типу з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади у розмірі 

10 % від граничної вартості житла у сумі 605 587 грн. 

         Службі у справах дітей  підготувати клопотання   про  потребу у співфінансуванні  в 

придбанні житла для новоствореного дитячого будинку сімейного типу з бюджету 

Слобожанської селищної територіальної громади.  

ВИРІШИЛИ:  

         1. Визначити обсяг потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних 

та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 



забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

за напрямами: 

        1.1 Придбання  житла для створення нового дитячого будинку сімейного типу, зокрема з 

рецензуванням звітів про оцінку житла, що придбавається на вторинному ринку; 

        1.2. Рецензування звітів про оцінку житла, яке придбавається на вторинному ринку; 

        2. Надати пропозиції регіональній комісії для формування пропозиції щодо розподілу 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа  Дніпропетровській 

обласній державній адміністрації щодо орієнтовного обсягу потреби субвенції за напрямними:  

       2.1 Придбання  житла для створення нового дитячого будинку сімейного типу, зокрема з 

рецензуванням звітів про оцінку житла, що придбавається на вторинному ринку у сумі 

5 450 281 (п’ять мільйонів чотириста п’ятдесят  тисяч двісті вісімдесят одна гривня).  

3. Визначити потребу  у співфінансуванні в придбанні житла для новоствореного дитячого 

будинку сімейного типу з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади у розмірі 

10 % від граничної вартості житла у сумі 605 587 грн. (шістсот п’ять тисяч п’ятсот 

вісімдесят сім гривень). 

     4. Службі у справах дітей Слобожанської селищної ради   підготувати клопотання   про  

потребу у співфінансуванні на придбання житла для новоствореного дитячого будинку 

сімейного типу з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади  у сумі 

605 587 грн. (шістсот п’ять тисяч п’ятсот вісімдесят сім гривень). 

Підсумки голосування  

 

«ЗА» – 10,  «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО 

 


